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Seminarii regionale privind Fondul Social European 
 

 
 
Ministerului Muncii, Familiei şi Egalităţii de Şanse în colaborare cu Direcţia Generală 
Ocupare, Afaceri Sociale şi Egalitate de Şanse din cadrul Comisiei Europene şi 
Ministerul Internelor şi Reformei Administrative, organizează  în perioada 18 – 22 iunie 
2007 două seminarii regionale privind Fondul Social European (FSE) în localităţile 
Oradea şi Alba Iulia  Scopul acestor seminarii este de a promova accesibilitatea 
finanţărilor europene în domeniul dezvoltării resurselor umane şi reformei administrative, 
prin prezentarea programelor finanţate din FSE şi a exemplelor de bune practici din 
Uniunea Europeană în domeniu. 
 
Pe agendă se înscriu numeroase prezentări  din partea reprezentanţilor administraţiei 
centrale, Comisiei Europene şi a promotorilor de proiecte, urmând ca în cea de-a doua 
parte a zilei să aibe loc dezbateri pe tema celor două programe finanţate din FSE (POS 
DRU şi PO DCA). 
 
Domnul Valer Bindea, secretar de stat în cadrul Ministerului Muncii, Familiei şi Egalităţii 
de Şanse evidenţiază în alocuţiunea de deschidere provocările pe care le presupune 
administrarea şi implementarea fondurilor structurale, precum şi importanţa formării şi 
informării tuturor celor care doresc să implementeze proiecte în domeniul FSE.  
Pe parcursul acestor seminarii desfăşurate la Oradea, pe data de 19 iunie 2007 şi la Alba 
Iulia pe data de 21 iunie 2007, reprezentanţi ai Autorităţii de Management pentru 
Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane, Ministerului Educaţiei, 
Cercetării şi Tineretului şi ai Organismului Intermediar Regional Nord – Vest, respectiv 
ai Organismului Intermediar Regional Centru, vor face referire la oportunităţile şi 
sistemul de finanţare din POS DRU, precum şi posibilităţile de finanţare din PO DCA.  
De asemenea, aceste seminarii se bucură de prezenţa unui expert din partea Institutului 
European de Administraţie Publică (EIPA), din Maastricht, Olanda.   
 
Pentru mai multe detalii privind seminariile regionale FSE ne puteţi contacta la:  
 
Autoritatea de Management pentru Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea 
Resurselor Umane (AM POS DRU), persoană de contact:  
 
Adina Vodă, telefon 021 315 02 09, email: adinavoda@amposdru.mmssf.ro. 
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